

南通日报

A1 今日8版
第1926期

2020年4月 23 星期四

农历庚子年四月初一

今日天气：多云到晴 最低温度8℃左右 最高温度20℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

我省端出一揽子人才改革新政

事业单位招聘向应届生倾斜 完善乡土人才职称评价标准

江苏确定2020年普通高校 招生考试相关时间

高考时间安排为7月7日-9日

A8

带着情怀持续解决突出民生问题 坚持以人民为中心的发展思想 吴政隆主持会议并讲话 我市组织收听收看

本报综合消息 昨日，全省遵循新发展理念持续排查解决突出民生问题工作会在宁举行。省委书记娄勤俭在会上强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移践行新发展理念，牢固树立以人民为中心的发展思想，动员全省上下深入排查和解决突出民生问题，加快构建民生领域的现代治理体系，在新的起点上共创人民群众高品质生活。省委副书记、省长吴政隆主持会议并讲话，省委副书记任振鹤出席会议。

会议以视频形式直接开到乡镇（街道），省里设主会场，各市、县（市、区）设分会场。市委书记徐惠民，市委副书记、市长王晖，市委副书记沈雷等四套班子领导在南通分会场收听收看。

娄勤俭在讲话中回顾了近年来我省民生事业取得的发展进步。他指出，党的十八大以来，习近平总书记在对江苏工作的一系列重要讲话指示中，多次就做好民生工作提出要求。我们牢记总书记嘱托，认真践行以人民为中心的发展思想，把“人民生活高质量”作为推动江苏高质量发展走在前列的重要内容，聚焦高水平全面建成小康社会的薄弱环节，下决心解决重大民生关切、历史遗留问题，民生发展水平有了明显提升，全省人民不断感受到生活有新变化。

娄勤俭指出，我省民生发展整体水平较高，但在某些方面还存在不足，少数领域问题还比较突出。解决民生问题从来都是一个动态的、发展的过程，必须时刻保持头脑清醒，树立强烈的问题意识，从江苏经济大省的地位、人们对江苏的美好印象和向往、江苏“为全国发展探路”和走在前列的责任使命出发，扎实做好民生保障和改善工作。在江苏发展承前启后的关键时点，省委、省政府决定，将持续排查解决突出民生问题，作为江苏深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、落实新发展理念的重大决策和重要抓手，（下转A2版）

争创全国“四好农村路”示范市 我市部署今年重点工作任务

本报讯（记者彭军君 通讯员马国福）今年交通运输部将组织开展每五年一次全国干线公路管养水平的综合性大检查；南通市将创建全国“四好农村路”示范市。这两项“国”字号的使命将更好地助推南通高质量发展。21日，南通市争创“四好农村路”全国示范市暨干线公路迎“国检”工作推进会在如东召开。会议传达了省厅相关工作会议精神，通报了全市创建“四好农村路”各项工作进展情况，并对今年重点工作任务进行部署。

2019年全市完成农村公路提档升级520公里、农桥改造218座，生命安全防护工程1102公里；南通市以全省第一的成绩获评首批“四好农村路”省级示范市，下辖六县（市、区）全部被省政府授予“四好农村路”省级示范县，实现创建“满堂红”。

市园林部门启动主干道绿化美化工作 修剪“春天”扮靓通城

■ A3看南通·民生热线

全民“悦读”，你我相约书香里

■ A4看南通·要闻

高校书记与“战疫”英雄 共同主讲“开学第一课”

给新学期画下一个特殊新起点



市一院党委书记、主任医师仲崇俊为南通大学医学院的学生讲述赴湖北参与抗疫的情况。
记者 李波摄

网络、电视直播等方式观看。当日下午，在视频《致敬逆行者》播放之后，一堂“有意义”更“有意思”的思政课正式开讲。

韶华不负春光秀，天使斗魔称战神。鼠年春节以来，新冠肺炎疫

情肆虐，来自南通全市22家医院1家公卫单位的138名医护人员千里驰援湖北，在荆楚大地上谱写下了救死扶伤的传奇，在“开学第一课”上，以南通大学党委书记浦玉忠和通大校友、抗疫英雄、市一院

党委书记、主任医师仲崇俊等为代表的共同主讲人，分别在4所南通高校现场开讲。他们充分利用党领导人民战“疫”这部生动、鲜活的教材，集中阐释疫情防控所展现出的中国力量、中国速度、中国精神和中国担当，科学引导学生正确认识人与社会、自然的关系，尊重客观世界、服从抗疫大局，稳定思想情绪、树立必胜信心，严格遵纪守法，科学理性行事。

“国家的希望在青年，民族的未来在青年，年轻人在这次疫情中展现出了应有的担当。”为此，“开学第一课”的共同主讲人通过广泛讲述疫情防控战中涌现出的先进典型、英雄人物的事迹，尤其是借助我市赴湖北抗疫一线的医护人员的感人故事，挖掘生动鲜活的思想资源，增强了广大青年学生对人类命运共同体精神的认识和理解。

27日，另外5堂“开学第一课”还将在南通职业大学等5所高校分别举行。



昨日，在南通洲际绿博园“生命之舟”沙生植物馆，上千种仙人掌迎来最美花季，吸引了众多游客欣赏、拍摄。
记者 许丛军 实习生 仇天琦摄

南通水警累计检查过往船舶678艘，对155艘船舶实施水上隔离—— 严防水路输入疫情 筑牢水域安全防线

昨日上午，市公安局水警支队一中队中队长顾夕兵和同事在长江南通段展开巡逻。新冠肺炎疫情发生以来，他们多了一项重要工作——“严之又严，细之又细”地对重点船舶进行治安安全检查和防疫宣传，尤其是加强对人员的身份核查。

当前，新冠肺炎疫情水路输入的压力持续加大。作为南通水路防范疫情输入的第一道防线，南通公安水警部门与相关职能部门全

力构筑起疫情防控的坚实屏障。截至目前，累计检查过往船舶678艘、船员1464人次，对155艘船舶、753名船员实施水上隔离，未发生经水路输入的确诊病例。

全面把守水上通道

近日，在长江南通段2号锚地，由重点地区驶来的一艘大型货轮申请过驳作业，民警及海事部门的工作人员当即上船对船员

的个人信息进行核对，同时开展防疫宣传和安全提醒。

针对南通江岸线、海岸线点多线长面广的实际，市公安局水警支队与交通运输、海事、长航公安等水域执法部门建立全天候对接机制，加强对每日来通船舶的检查和管控，尤其是对重点船舶，严格按照“指定区域停泊、船舶独立停靠、船员自我隔离”的要求进行管控，严禁船舶非法自备艇、交通艇、摩托艇私自上岸。疫情发生后，市公安局水警支队第一时间制定工作方案，联合相关部门在南通船闸、九圩港船闸、如皋焦港闸以及皋张、通沙、通常汽渡全面设立防疫检查点，对过往船舶、车辆和人员进行逐一登记和体温测量，确保疫情从水路交通“零”侵入，期间共检查船舶678艘、船员1464人次、车辆4230辆、人员5953人。（下转A4版）

共创未来 外资企业在南通

地方政府的优质服务打动投资方——

南通德之馨：从单一项目到区域总部

A2